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Proteja sua pele na mudança de estação com a linha de tratamento facial da Ecologie Face
Os produtos trazem em sua composição Óleo de Semente de Algodão que possui ação suavizante e cicatrizante

[bookmark: _GoBack]O Verão terminou e foi intenso. Chegamos às estações mais elegantes do ano, o Outono/Inverno. Porém, é neste período que a nossa pele mais sofre com as agressões causadas pelo vento e frio, principalmente se ele vier com a mesma intensidade da estação que o antecedeu.
Por isto, é fundamental cuidar da pele do rosto com muita atenção e, principalmente, com produtos de qualidade, como os da linha Ecologie Face, de Bril Cosméticos. São cinco produtos: Loção Demaquilante, Gel Esfoliante Algodão e Damasco, Tônico de Limpeza Profunda, Sabonete Líquido Hidratante e Espuma de Limpeza.
Os produtos são formulados com óleo de semente de algodão, responsável por suavizar e cicatrizar a pele das agressões do dia a dia; vitamina F que ajuda a reter a hidratação; e proteínas, amaciantes. Além disso, os produtos contém biossacarídeos do leite, que são responsáveis por reter as moléculas de água e hidratar ainda mais a pele.
Veja o passo a passo de tratamento com os produtos da Ecologie Face:
O primeiro passo é remover toda a maquiagem. Para isto, use a loção demaquilante, aplicando-a com um algodão em movimentos circulares suaves na área desejada.
Lave o rosto com o sabonete, caso sua pele seja seca, ou com a espuma de limpeza facial, caso ela seja delicada ou oleosa e enxágue. Em seguida, com o rosto úmido, aplique pequena quantidade do gel esfoliante algodão e damasco em movimentos circulares e suaves, em seguida enxágue bem.
A ação esfoliante do pó de caroço de damasco, combinada com os efeitos do extrato de algodão, ajudam a promover a renovação celular e a ativar a hidratação. Mas, atenção: o esfoliante só deve ser usado uma vez por semana e é apropriado para todos os tipos de pele, exceto as mais sensíveis e acnéicas.
Por fim, umedeça o algodão com o tônico facial e passe delicadamente sobre o rosto e pescoço, deixando secar naturalmente.
Os produtos da linha Ecologie Face podem ser encontrados nas melhores drogarias e perfumarias do Brasil e os preços sugeridos são:
- Demaquilante: R$ 16,70
- Gel Esfoliante Algodão e Damasco: R$ 17,70
- Tônico de Limpeza Profunda: R$ 18,50
- Sabonete Líquido Hidratante: R$ 18,50
- Espuma de Limpeza:  R$ 21,40
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O telefone de ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR é: 0800-773-8558
SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 8H ÀS 18H
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Mais sobre a Bril Cosméticos - A Bril Cosméticos – empresa do Grupo Bombril - é detentora das marcas Joy!, Ecologie (Fios, Face, Corpo e Homem), Ecologie Raízes, Lysoform, Íntimo Bio, Out Inset e Dash.  Baseada em duas grandes plataformas: tecnologia e ecologia, a Bril Cosméticos possui um portfólio diferenciado, com mais de 140 itens e reconhecido pela consumidora brasileira como produtos de qualidade e que respeitam o meio ambiente.
www.brilcosmeticos.com.br

Informações para a imprensa:
Encaso Comunicação Corporativa
Tel.: +55 11 2950-2849
Jornalistas Responsáveis:
Ana Paula Soares – ana@encasocomunicacao.com.br
Marta Régia Vieira – marta@encasocomunicacao.com.br
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