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Jovem cantora de 19 anos representa conceitos que a linha transmite
A Bril Cosméticos e a linha Joy!, lançamento da marca feito para realçar a beleza das jovens mulheres, trazem a Garota Joy!, Nicole Rosemberg, para reforçar a mensagem irreverente e divertida que os produtos apresentam. A parceria foi firmada durante a divulgação do lançamento da linha, em setembro de 2012, durante a Beauty Fair, e permanece visando apresentar os itens que compõem portfólio Joy! para as jovens modernas e antenadas.
Com jeito encantador e voz suave, Nicole esteve entre as 10 finalistas do quadro Mulheres que Brilham - parceria entre a Bombril e o Programa do Raul Gil com a gravadora Sony Music.  Natural de São José dos Campos, atualmente a cantora mora em São Paulo para divulgar o seu trabalho e a linha Joy!.
 Segundo Nicole, a identificação com a linha é mútua, pois ela também reconhece suas características nos produtos Joy!. “Aceitei ser Garota Joy! pois a marca é a minha cara, moderna, fashion, estilosa, perfeita para me acompanhar em todos os momentos! A Joy! oferece os cuidados necessários para todos os tipos de beleza e valoriza o que eu tenho de melhor”, conta.
Joy! é a 1ª marca brasileira a investir nesse público jovem dentro do mercado de varejo alimentar, sem utilizar o conceito teenager. Atingindo um grande nicho de mercado, que representa 17,9% da população, a linha tem uma comunicação dirigida e irreverente, que traduz a aspiração dessa adolescente em se tornar uma jovem mulher segura e decidida.
 Desenvolvida com ingredientes e ativos de alta tecnologia, a linha Joy! é composta por 42 itens. Seu portfólio traz haircare - shampoos, condicionadores, creme para pentear e para tratamento e bodycare - sabonete líquido e em barra, loção hidratantes e desodorantes Roll-on e aerossol. Os produtos contam com embalagens divertidas e modernas, ideais para acompanhar o dia a dia intenso que as jovens vivenciam.
Os produtos Joy!, da Bril Cosméticos, podem ser encontrados nas melhores perfumarias, farmácias, rede de drogarias e supermercados do país. Informações pelo 0800-773-8558 ou pelo site http://www.joybeleza.com.br/
Sobre a Bril Cosméticos
A Bril Cosméticos é detentora das marcas Ecologie (fios, cabelo, corpo e homem), Natural Pro, Raízes e Joy!,  todas da antiga Ecologie Cosméticos. 
Ela chega ao mercado mantendo a qualidade superior dos produtos da antiga Ecologie Cosméticos, bem como os investimentos em processos de produção, produtos e uma gestão socialmente responsável para minimizar os impactos ambientais. 
[bookmark: _GoBack]O catálogo da Bril Cosméticos conta hoje com mais de 120 itens para cuidados dos cabelos, corpo e face de homens e mulheres. A marca acaba de aumentar seu portfólio com a exclusiva linha Joy!, feita para realçar a beleza das jovens mulheres, além de reformular a linha Raízes.
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