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Mãos bem cuidadas com o novo creme com óleo de Argan, vitamina E e glicerina de Bril Cosméticos
Combinação dos ingredientes é altamente nutritiva promovendo hidratação profunda com ação antirressecamento

Mãos renovadas, profundamente hidratadas, macias e saudáveis. Estas são as propriedades do novo Creme para as Mãos de Bril Cosméticos, que acaba de chegar ao mercado.
[bookmark: _GoBack]A novidade combina ingredientes altamente nutritivos como o Óleo de Argan, Vitamina E e Glicerina, além de conter em sua fórmula o Complexo Pré e Probiótico que melhora a aparência e estimula os mecanismos de defesa naturais da pele.
O óleo de Argan possui propriedades ricas em ácidos graxos essenciais, Vitamina A, Ômega 6 e Ômega 9, os quais, combinados à Vitamina E e à Glicerina agem promovendo hidratação profunda na pele das mãos, evitando o ressecamento e deixando a sensação de conforto e bem estar.
O novo creme contém formulação rica em ingredientes de origem vegetal e extratos naturais. Sua textura leve e de fácil absorção, não deixa a pele oleosa ou as mãos escorregadias.
Dermatologicamente testado, o creme é indicado para todos os tipos de pele e é ideal para uso diário, visto que é hipoalergênico e sem parabenos.
Preço sugerido: R$ 10,99
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O telefone de ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR é: 0800-773-8558
SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 8H ÀS 18H
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Mais sobre a Bril Cosméticos - A Bril Cosméticos – empresa do Grupo Bombril - é detentora das marcas Joy!, Ecologie (Fios, Face, Corpo e Homem), Ecologie Raízes, Lysoform, Íntimo Bio, Out Inset e Dash.  Baseada em duas grandes plataformas: tecnologia e ecologia, a Bril Cosméticos possui um portfólio diferenciado, com mais de 140 itens e reconhecido pela consumidora brasileira como produtos de qualidade e que respeitam o meio ambiente.
www.brilcosmeticos.com.br

Informações para a imprensa:
Encaso Comunicação Corporativa
Tel.: +55 11 2950-2849
Jornalistas Responsáveis:
Ana Paula Soares – ana@encasocomunicacao.com.br
Marta Régia Vieira – marta@encasocomunicacao.com.br
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